
    
 

 

 

Datum:11.06.2026  

 

ZAPISNIK 

 

sestanka SŽPS OO Zidani Most, ki je potekal dne 03.06.2026, ob 19:00 uri v šolski sobi 

postaje Zidani Most. 

 

Prisotni člani: Jernej Kosem, Jernej Flis, Matej Lisec, Sergej Sumrak, Žan Tržan, Dušanka 

Dušič, Januš Prašnikar 

 

Upravičeno odsoten: Darko Žerjav 

 

 

 

Uvodoma je predsedujoči Januš Prašnikar pozdravil vse prisotne ter ugotovil, da je OO 

sklepčen in je predlagal naslednji dnevni red: 

 

1. Pregled sklepov in zapisnika prejšnjega sestanka  

2. Poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most 

3. Poročilo postajnih zaupnikov OO SŽPS Zidani Most 

4. Razno 
 

 

  

Zaupniki so se s predlaganim dnevnim redom strinjali soglasno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    
 

 

1.Pregled sklepov in zapisnika prejšnjega sestanka 
 

Sklep št. 89/2025: 

Delegate Skupščine SŽPS se imenuje na enem od prihodnjih sestankov.           

Je realiziran. 

 

SKLEP št. 4/2026 : 

Sprejme se zapisnik z dne 17.02.2026 v predlagani vsebini, vključno s pregledom realizacije 

sklepov. 

Je realiziran. 

 

SKLEP št. 5/2026 : 

Sprejme se poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most. 

Je realiziran. 

 

SKLEP št. 6/2026 

Sprejme se poročilo predsednice volilne komisije OO SŽPS Zidani Most na osnovi katerega 

je imenovan za predsednika NO OO SŽPS Zidani Most Darko Žerjav.  

Je realiziran. 

 

SKLEP št. 7/2026 

Sprejme se finančno poročilo blagajničarke OO SŽPS Zidani Most.  

Je realiziran. 

 

SKLEP št. 8/2026 

Sprejme se poročilo predsednika NO OO SŽPS Zidani Most. 

Je realiziran. 

 

SKLEP št.9/2026 

Sprejeme se finančni načrt OO SŽPS Zidani Most za leto 2026. 

Je realiziran. 

 

SKLEP št. 10/2026 

Za delegate skupščine OO SŽPS Zidani Most so bili imenovani naslednji kandidati:  Jernej 

Kosem, Jernej Flis, Matej Lisec in Januš Prašnikar. 

Je realiziran. 

 

V zvezi s tem je bil soglasno sprejet: 

 

SKLEP št. 11/2026 : 

Sprejme se zapisnik z dne 17.02.2026 v predlagani vsebini, vključno s pregledom 

realizacije sklepov. 

 

 

 

 

 

 

 



    
 

 

2. Poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most 
 

Stanje članstva na dan 03.06.2026 šteje 117 članic in članov. Beležimo tri izstope in tri 

prestope v druge OO. V našem OO SŽPS Zidani Most pozdravljamo tudi sedem novih 

članov, kateri so v zaključnih fazah teoretičnega izobraževanja za poklic prometnik. 

 

Pripravljen je tudi razpis za štirideset novih prometnikov, kateri bi zapolnili kadrovsko 

pomanjkanje na območju SŽ. 

 

V pogajanjih med reprezentativnimi sindikati in poslovodstvom SŽ je bil sklenjen dogovor 

glede izplačila regresa za leto 2026. Znesek izplačila regresa za letni dopust znaša 2.633 EUR 

in bo izplačan v zadnjem tednu junija.  

 

Na zahtevo sindikatov je bil dosežen dogovor o uvedbi uskladitvenega zneska v višini 150 

EUR k osnovni plači, ki bo vplival tudi na višino dodatkov in drugih izplačil, vezanih na 

osnovno plačo zaposlenih.  

O vseh podrobnostih okoli tega dogovora je bilo članstvo obveščeno iz strani glavne pisarne.  

Na terenu je zaznati mešane občutke članstva okoli tega dogovora, sam pa menim, da je 

potrebno počakati in primerjati več primerljivih izplačil plač med podobnim fondom 

opravljenih ur ter urnimi postavkami. 

 

V mesecu marcu je bil organiziran iz strani glavne pisarne SŽPS ter OO Koper izlet za dan 

žena na katerega so bile vabljene vse članice našega sindikata. Udeležilo se ga je enajst od 

trinajst prijavljenih naših članic in predsednik OO Zidani Most.  Članicam, katere so bile 

upravičeno odsotne, smo podelili DM vrednostne kartice za 20 EUR. Izstavljenih je bilo 10 

kartic. 

 

V maju je bilo organizirano športno družabno srečanje v Zbiljah, katerega organizira naš 

sindikat. Iz našega OO se ga je udeležilo devet članov od šestnajst prijavljenih. Zmanjšani 

udeležbi je botrovala tudi slabša vremenska napoved za ta dan. Vzdušje je bilo prijetno, 

dejavnosti zaradi slabše vremenske napovedi so bile prilagojene temu. 

 

Med krepitvijo odnosov ter povezovanjem med socialnimi partnerji sva se predsednika OO 

SŽPS Zidani Most Januš Prašnikar in SSSLO OO Zidani Most g. Denis Kozole dogovorila za 

skupno koriščenje in možnosti športnih aktivnosti na tenis igrišču v Radečah. Naše članice in 

člani bodo lahko skupaj z članicam in člani SSSLO OO Zidani Most koristili tenis igišče. Vse 

podatke in napotke okoli tega sporočim z vabilom.  

 

Ker je kar nekaj zanimanja glede kakšnega pohoda v hribe, sva prav tako z predsednikom 

SSSLO OO Zidani Most razmišljala o organizaciji skupinskega pohoda, v smislu sodelovanja 

ter možnosti dodatnih aktivnosti v obeh OO in delitvi stroškov. Ob primernih odzivih članstva 

lahko pričakujemo organiziran pohod. 

 

Kot predsednik OO SŽPS Zidani Most sem aktiven med članstvom in trenutno rešujemo 

vprašanje glede pravilnega izpisovanja prepustnic na posavski progi, na postaji Zagorje se je 

uredila kuhinja oz. osnovna sredstva v njej, pričakuje se nova. Odprto je tudi vprašanje na 

območju postaje Sava, kjer je po obnovi lesenega mostu čez Savo sedaj omejen promet samo 

za lokalno prebivalstvo. Iz strani zaposlenih je bila na postaji Sava izpostavljena zaskrbljenost 

okoli prehoda mostu v primeru policijske kontrole. Na to temo smo odprli vprašanje in 



    
 

 

predlog, da bi se namestile table pri mostu, kjer bi bilo navedeno, da je uporaba mostu 

dovoljena tudi za zaposlene SŽ.  

Kot predsednik sem posredoval tudi pri ureditvi pogodbe za delovno mesto našega člana v 

SV- službi Zidani Most, kateri delo je opravljal že dalj časa brez ustrezne pogodbe, ter 

pripomogel k izplačilu nagrade prometnici na postaji Breg in prometniku na postaji Kresnice, 

kjer pa se še čaka na poročilo od SŽ-VIT za zaključek tega postopka. Na podlagi tega se bo 

potem odločalo o morebitni nagradi. 

 

Po končani razpravi se predlaga naslednji sklep:   

 

 

SKLEP št. 12/2026 : 

Sprejme se poročilo predsednika OO SŽPS Zidani Most. 

 

 

3. Poročilo postajnih zaupnikov SŽPS OO Zidani Most  
 

Matej Lisec je dejal, da je na postaji Krško še vedno prisotno zbiranje in zadrževanje 

predstavnikov romske skupnosti. Prometniki na postaji ter postajah na tem območju so 

izpostavljeni konfliktom in ogroženi ob opravljanju svojega dela iz strani omenjenih oseb.  

 

Jernej Kosem je opomnil na že večkrat omenjeno temo okoli prenove oz. preureditve pisarne 

in ureditve sanitarnih prostorov pri zunanjem prometniku na postaji Zidani Most, dejal je tudi, 

da so žaluzije v CP prostorih postaje Zidani Most že dotrajane oz. uničene ter nedelujoče ter, 

da je klimatska naprava v CP-ju nekonkurenčna zunanjim vplivom v vročih dneh. 

 

Dušanka Dušič je dejala, da se na postaji Sava kljub že večkratnim popravilom vhodna vrat še 

vedno zatikajo in je zapiranje le teh oteženo. 

 

Dodala je tudi, da imajo na odseku med postajama Zagorje in Sava težave ob napaki na EAN 

7.5 (javljalniki plazov) in so primorani obveščati tudi za odsek 7.6, ker EE služba po pol leta 

še vedno ni odpravila napake.  

 

Prav tako se zvočni alarm na postaji ob aktivaciji javljalnikov plazov ne aktivira (kateri bi se 

morali) in je vsa odgovornost na prometnikih za spremljanje le teh naprav. SV služba te 

napake ne odpravi.  

 

 

SKLEP št. 13/2026 

Sprejeme se poročilo postajnih zaupnikov OO SŽPS Zidani Most. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    
 

 

4.Razno 
 

Kot je razvidno iz prejšnjega zapisnika, je bil v okviru  poročila predsednika predstavljen letni 

načrt za leto 2026, ki zajema organizacijo pohoda in piknika na Lisci pod okriljem OO Zidani 

Most.  

 

V mesecu oktobru bo OO SŽPS Zidani Most organiziral izlet (strokovno ekskurzijo)  na 

območje Gorenjske. 

 

Za oba dogodka bodo pravočasno poslana vabila našemu članstvu. 

 

Kot v prejšnjem letu bo naš OO SŽPS Zidani Most delno financiral kopalne karte na bazenih 

Rimske Toplice, Trbovlje, Radeče,  Sevnica in  Terme Paradiso v sistemu 50:50! Kopalno 

karto, ki jo kupi članica oz. član našega OO, pošlje slikano ali skenirano našemu 

blagajniku na e-mail (szpsoozidanimost@gmail.com), s pripisom svojih podatkov (ime in 

primek ter svoj trr.). Nato naš blagajnik povrne polovico vrednosti karte na trr članice oz 

člana. Delno financiran znesek se bo povrnil konec tekočega meseca. 

Ugodnost bo veljala od 15.06.2026 do 31.08.2026.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapisal predsedujoči sestanka Januš Prašnikar 

  

                                                                                    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


